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1) O haoypagikde oulhoyog «Mehaoyia» éxer Snpioupyroe TURPA NaPadOCIaKWV XOPWV
pE 64 naidid. Kard v ekpddnon Twv xopwvy, Ta naidid xwpifovral oe opades. ‘Vheg ol
OpAdEC £xouy ioo apiBpd naidiwy.

e [looa noudid pnopel va £xer n kABe opdda;

o [l6oeg opddeg oxnparifovral o€ kGBE nepinTwon;

32 16 8 4 2

2) Me noiov 1p6no givar mo e0koAo va UNoAoyiooUpE 10 YIVEpEvD 4 x 32 x 25;

Eméyw pe ¢

4x32x25 4x25x32 | v

Ynohoyidw:

4x25x32=-100x32=53.200

3) O Nérpog aydpaoe éva dAunoup yia va
kOMOE 47 PwTOYPAPIEC and pia oxo- ox9=45

Mkri ekdpopni. e kd0e oghida pnopei va ) )
KOMAGE! 5 PuTOypapies. Ze 9 oehideg Oa koelhnoel

Néoeg oehideg Ba xpeiaoTef; amé 5 pwroypapicg kai oe 1
ochida Oa koAhroe 2

pwToypapies.
Apa Oa ypeiaorei 10 ocAideg
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4) O Nixritag éxa Tiopa 18 kavolpieg pnoyiéc. MNéoa xpripata nAfpwos;

" =
- 3X5=15
Ayépace 15 pmoyiéc wal Tou éxkavav dwpo
ahheg 3
Me Tnv ayopd omoTe mAnpweoe 15x40=600AemTa /| 6 cupw

5 g

Hia eminAéov dupo.

5) O Nérpoc éxar hyérepouc and 80 Béhoug. Av Toug BdAer oe oakouhdkia Twv 15, Tou
nepiogetiouv 5. Av Toug BdAel og oakourdkia Twy 10, Tou ngpiooedouy ndh 5. MNMdooug
Bohouc €xer;

Ynohoy(Cw peE noAranidoi

Tou 15.01 BéAol pnopel va eival
201350 .80, 188

YnohoyiCw pe noAanidoia

Tou 10. O1 Bérol pnopei va eival
151 28.A.35.145.4.55.4.68.1
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O Nérpoc éxer ....o0 A 63 Bohouc.
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